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問１ 家での食事や給食を「すききら

い」しないで食べていますか。（児童）
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問１４ 家に帰ってから、どれくらいテレビを見たり、
ゲームやスマホをしたりしていますか。（児童）「％｝
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問１４ 家に帰ってから、どれくらいテレビを見たり、
ゲームやスマホをしたりしていますか。（生徒）「％｝

70.1 
8.7 

3.8 
4.9 

12.5 

0 20 40 60 80

ほとんど毎日
週に４～５日
週に２～３日
週に１日程度
ほとんどない

問７ 家族と一緒に朝食を食べて

いますか。（児童）「％」
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問１５ 平日、何時ごろに寝ていますか。
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問６ 朝食を毎日食べていますか。

（生徒）「％」
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問７ 家族と一緒に朝食を食べていますか。

（生徒）「％」


